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КЕРІВНИК, ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА, НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ,
МЕНЕДЖЕР З МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

 9 февраля
2023     Город: Запорожье

 Готов к командировкам: Днепр

Возраст: 52 года
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа
Категории: HR, управление персоналом, Офисный персонал, Руководство

Описание

Ключова інформація

Професійні навички:

Організація процесу закупівлі відповідно до планів закупівель товарів, робіт та послуг. Контроль дотримання
процедур закупівель.
Удосконалення процесів закупівель.
Моніторинг ринку товарів, робіт та послуг з метою укладання економічно вигідних договорів та ефективного
використання фінансових ресурсів підприємства.
Ведення аналітики, планування закупівель та надання звітів із закупівель керівництву підприємства, контроль
змін до річних планів закупівель.
Управління персоналом.
Контроль і ведення проектування та будівництва архітектурних об'єктів , знання всієї виконавчої документації з
ведення робочих проектів та будівельних об'єктів, маю право здійснювати технічний нагляд за будівництвом
об'єктів архітектури, закупівля матеріалів та обладнання для виробництва та будівництва, безпосереднє
керівництво відділом постачання, реалізація продукції та послуг, відкриття філій та контроль їх діяльності в
Україні, укладання договорів, контроль складів, матеріалів, готової продукції та автопарку, оформлення та
отримання дозвільної документації та сертифікатів.
Багаторічний досвід участі в тендерах, зокрема – ProZorro (як покупець, продавець та Уповноважена особа з
закупівель).
Великий досвід роботи з Державними підприємствами. Пройшов спеціальні навчання з питань пожежної
безпеки та питань охорони праці.

Наявні сертіфікати:

PROZORRO - підтвердження рівня володіння необхідними знаннями у сфері публічних закупівель на веб-
порталі Уповноваженого органу.
Універсітет «Київська школа економіки» (KSE) – про успішне закінчення освітнього курсу «Підготовка до
тестування Уповноважених осіб».
Група Нафтогаз - підготовка до тестування Уповноважених осіб.
Група Нафтогаз - Експерт з публічних закупівель: актуальна теорія та практика».
Група Нафтогаз – Основи управління проектами.

Досвід роботи:

Менеджер з матеріально-технічного забезпечення (функціональний виконавець)

Одночасно – уповноважена особа с закупівель (сертифікати Prozorro, KSE, внутрішній Нафтогаз), 

заступник голови тендерного комітету, голова інвентаризаційної комісії.

Січ 2020 – Жовт 2022 (2 роки 9 місяців)

https://jobs.ua/rus/resume/zaporozhie
https://jobs.ua/rus/resume/dnepr


Група «Нафтогаз України»

АТ «Укргазвидобування»

Філія БУ «Укрбургаз»

Більше 4 000 працівників / Чотири відділення бурових робіт, відділення технологічного транспорту та спецтехніки, що
входять до складу філії, виконують повний спектр робіт з будівництва свердловин

Харківська, Полтавська, Львівська області

Організація матеріально-технічного забезпечення, закупівлі робіт та послуг, управління персоналом (70 осіб в
підпорядкуванні), організація складської діяльності центральних складів та складів підрозділів Філії, участь в робочій
групі Проекту «Управління ланцюгами постачання» (SCM) групи «Нафтогаз».

Технічний директор, директор
Серп 2019 – Січ 2020 (1 рік 4 міс)

ТОВ СК «НИКА 2012»
Будівельні роботи/ Проектні роботи в галузі будівництва/

Запоріжжя, Запорізька область (Державні комунальні підприємства Запоріжжя та області, приватні підприємства)

Працював технічним директором, а згоді директором будівельної компанії ТОВ «НИКА 2012», виконував наступні
функції: участь в тендерах (державних і комерційних), переговори з власниками компаній , керівниками, державними
чиновниками різних рівнів. Контролював проектування та будівництва архітектурних об'єктів , ведення виконавчої
документації робочих проектів та будівельних об'єктів, здійснював технічний нагляд за будівництвом об'єктів
архітектури, керував закупівлею матеріалів та обладнання для виробництва та будівництва.

Директор
Вер 2004 - Кві 2019 (14 років 9 міс)

ТОВ СК «Мидас-Буд», переименовано ТОВ ПСК «ЗАПОРОЖПРОЕКТ», додано ТОВ ПСК «Інтерпромстрой»
Будівельні роботи/ Проектні роботи в галузі будівництва/Оренда будівельної техніки

Запоріжжя, Запорізька область (Майже всі комунальні підприємства Запоріжжя, Запоріжсталь, Запоріжкокс,
Укрграфіт, Запоріжтрансформатор, Супертрансформатор, Мотор-Січ, УкрГідроенерго, та багато ін. підприємств,
лікарні, заклади освіти, дитячі заклади, єврейська міська громада (нова будівля міської синагоги, школа, дитячий
садочок), АвтоЗАЗ ( 2 11-поверхових будинка) та інше.

Працював директором проектно-будівельної компанії ТОВ «Мидас-Буд», яка згоді була перейменована в
«ЗАПОРОЖПРОЕКТ», та директором проектно-будівельної компанії «Інтерпромстрой» , виконував наступні функції:
участь в тендерах (державних і комерційних), переговори з власниками компаній , керівниками, державними
чиновниками різних рівнів. Контролював проектування та будівництва архітектурних об'єктів , ведення виконавчої
документації робочих проектів та будівельних об'єктів, здійснював технічний нагляд за будівництвом об'єктів
архітектури, керував закупівлею матеріалів та обладнання для виробництва та будівництва, керував діяльністю авто-
транспортного цеху (виконання внутрішніх заявок, та комерційна діяльність).

Касир ломбарду.
Січ 2002 - Лип 2006 (3 роки 6 міс)

ПО «ДСВ» Запоріжжя
Оцінка, прийом під заставу.

Різноманітні знання в ювелірній майстерності, хімії, антикваріаті.

Служба в Збройних військах
Лип 1991 - Кві 1993 (1 рік 11 місяців )

Невійськовозобов'язаний.

Володіння мовами



Українська - рідна
Можу проходити співбесіду на цій мові

Російська - вільно
Можу проходити співбесіду на цій мові

Англійська – зі словником.

Додаткова інформація резюме:

Освіта:

Середньо-технічна – Запорізький Будівельний Технікум.

Вища: Перша - Запорізька Державна Інженерна Академія + підвищення кваліфікації (там же). Друга - в даний час – є
студентом 4 курсу НУБіП (Національного Університету біоресурсів і природокористування) України (заочно).

Спеціальність за дипломами: Технік-механік, Інженер-будівельник , інженер технічного нагляду за будівництвом .

Особисті якості: аналітичне мислення, вміння швидко і результативно орієнтуватися в робочих ситуаціях,
конструктивно , якісно , самостійно приймати рішення та вести переговори, відповідальність, цілеспрямованість,
наполегливість, прагнення професійного зростання, лідерські якості та почуття гумору, водійські професійні права
категорії В,С, закордонний паспорт., служба в збройних силах СРСР 1991р-1993, судимостей не маю.
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